



# 3 in 1 カーシャンプー

ケルヒャー家庭用高圧洗浄機用3 in 1カーシャンプーです。優れた速乾性とWAX効果があり、車のボディやホイールに付いた油性の汚れを効果的に落とします。



## 特徴

- ケルヒャー家庭用高圧洗浄機用
- 自動車やバイク洗浄に最適
- 速乾処方のため、洗浄後の拭き上げが不要
- 車体全体に輝きを与える超光沢処方
- 「プラグイン」システム:洗浄剤をダイレクトに投入できるため、 タイムロスなしですぐにケルヒャー高圧洗浄機を使用可能
- OECDガイドライン準拠の生分解性界面活性剤を使用
- そのまま使えるRTU (ready-to-use) 洗浄剤

### 用途・清掃場所

■ 自動車

#### 使用対象

■ 高圧洗浄機



# 使用方法

#### 高圧洗浄機

- お持ちの高圧洗浄機の機種によって4種類の使い方があります。
- ① ボトルをそのまま取り付けられる機種(プラグインシステム)では、洗浄剤ボトルフォルダーに逆さまにセットします。
- ② 洗浄剤ボトルが高圧洗浄機についている機種では、洗浄剤ボルに原液を注ぎます。
- ③ 洗浄剤吸引ホースのついている機種では、そのホースを本剤差し込んでください。
- ④ フォームジェットを使用することもできます
  - 洗浄剤の量を変えられる機種ではその量を調節しながら低圧で洗浄剤を塗布し、汚れが浮くまでしばらく置きます。洗浄剤が乾かないように注意してください。その後高圧水で十分にすすいでください。
  - ブラシなどのアクセサリーを使用するとより効果的です。

#### 環境特性

- 100%再生可能資源由来の界面活性剤
- ボトルの45%にリサイクル材使用
- 生分解性の界面活性剤使用(嫌気性、OECD 311)

お問い合わせ:

輸入元 ケルヒャー ジャパン株式会社

〒222-0032

神奈川県横浜市港北区大豆戸町639番3

Tel: 0120-60-3140

9:00~17:00 (年末年始、当社休日を除く)

www.kaercher.com/jp/